
 

 
 

   Κεφ. 62ο. Βρίσκω το εμβαδόν παραλληλογράμμου 

 
1. Να βρεις το εμβαδόν ενός παραλληλογράμμου με βάση 4 μ. και ύψος 1,25 μ. 
 

 

         

 
 

Απάντηση:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
2. Ένα παραλληλόγραμμο έχει εμβαδόν 84 τ.εκ. και το ύψος του είναι 7 εκ. Πόσο 

είναι η βάση του; 

 

 

 
 
Απάντηση:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

 
 
 
 

3. Ένα παραλληλόγραμμο έχει βάση 48 εκ. και το ύψος του είναι ίσο με το 
3

1
 της 

βάσης του. Πόσο είναι το εμβαδόν του; 
 

 
 

 
 
 
 
 
Απάντηση:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 

4. Ένα οικόπεδο σχήματος παραλληλογράμμου με βάση 16 μ. και ύψος 12 μ. 

πουλήθηκε προς 350 € το τετραγωνικό μέτρο. Πόσα ευρώ πουλήθηκε; 

 
 
 

 

         

                              
 

 
Απάντηση:__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 


